

С Гайдаем по жизни

Иркутскому центру российской кинематографии присвоено имя выдающегося режиссера-земляка Л.Гайдая. Это стало главным событием благотворительной акции "Российский киносеанс" в Иркутске. В ее рамках прошла ретроспектива фильмов режиссера. Жители города также встретились с любимыми актерами и коллегами Леонида Иовича, а "на десерт" увидели новую оте-

чественную кинокомедию — "Старые клячи". Администрация Иркутской области совместно с Союзом кинематографистов России планирует в течение всего года показывать в Центре российской кинематографии имени Л.Гайдая лучшие отечественные и зарубежные комедии вплоть до следующего Дня смеха.

Соб. инф.

Культура, 2000, - 6-12 апр. - с. 1